OBRAZLOŽENJE 3. IZMJENA I DOPUNA PRORAČUAN OPĆINE RAKOVICA ZA 2016. GODINU
I  Uvod
Zakonom o proračunu („Narodne novine“ broj 87/08, 136/12 i 15/15) predviđeno je da se tijekom proračunske godine mogu vršiti uravnoteženja proračuna putem izmjena i dopuna u postupku koji je identičan postupku za donošenje proračuna.
Sukladno dosadašnjem ostvarenju prihoda i primitaka kao i izvršenju rashoda i izdataka u odnosu na plan te procjeni njihovog kretanja do kraja godine, potrebno je izvršiti usklađenje planiranih prihoda i primitaka te rashoda i izdataka Proračuna, odnosno izvršiti izmjene i dopune Proračuna.
Prethodne Izmjene i dopune Proračuna Općine Rakovica donesene su na 32. sjednici Općinskog vijeća Općine Rakovica koja je održana  dana 13.10.2016. godine kada je Proračun uravnotežen na 22.931.913,14 kn.
Ovim izmjenama i dopunama predlaže se ukupno smanjenje Proračuna sa 22.931.913,14 kn za 7.442.645,55 kn , što znači da bi isti bio uravnotežen na 15.489.267,59 kn.
U nastavku se daje pojašnjenje predloženih izmjena i dopuna planiranih prihoda i primitaka te rashoda i izdataka Proračuna.
II  Obrazloženje izmjena i dopuna Općeg dijela Proračuna
· prihodi
Ukupni prihodi i primici Proračuna za 2016. godinu planirani su u iznosu od 11.839.729,70 kn što sa raspoloživim prenesenim sredstvima iz prethodne godine u iznosu od 3.649.537,89 kn daje ukupan iznos od 15.489.267,59 kn.
Predložene izmjene i dopune planiranih prihoda i primitaka odnose se na:
1. PRIHODE POSLOVANJA (razred 6) koji su umanjeni za 4.492.645,55 kn odnosno za 27,69%, pa umjesto prvobitno planiranih 16.222.375,25 kn sada iznose 11.729.729,70 kn.
Unutar navedenog  razreda vidljiva su izvjesna povećanja i to na skupini 61 – Prihodi od poreza i na skupini 66 – Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija, te na skupini  68 – Kazne, upravne mjere i ostali prihodi ,  dok su kod   skupina   63 – Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna;  64 – Prihodi od imovine;  65 – Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada  vidljiva smanjenja.
Povećanje Prihoda od poreza – skupina 61 , rezultat je nove procjene temeljene na dosadašnjoj realizaciji istih, budući da su sve vrste poreza (porez na dohodak – podskupina 611, porez na imovinu – podskupina 613 i porez na robu i usluge – podskupine 614) realizirani u većem iznosu od prvotno planiranog.  Možemo pretpostaviti da su navedena povećanja rezultat manje isplaćenih sredstava s osnove povrata porezan na dohodak po godišnjoj prijavi, ali isto tako i pozitivnih gospodarskih kretanja koja su rezultirala većim brojem zaposlenih,  većom potrošnjom  alkoholnih i bez alkoholnih pića,  te boljom  naplatom  i većim brojem  obveznika poreza na kuće za odmor.
Povećanje na skupni 66 – Prihodi od prodaje proizvoda i roba te pruženih usluga i prihodi od donacije u iznosu od 41.808,00 kn odnose se na  darovana  zemljišta Općini od strane fizičkih osoba koje ne žele platiti svoju obvezu za novu katastarsku izmjeru, već ta zemljišta daruju Općini Rakovica. Sukladno članku 20. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu („Narodne novine“ broj 124/14, 115/15 i 87/16) obvezno je evidentiranje primljenih i danih donacija nefinancijske imovine u glavnoj knjizi kroz prihode i rashode slijedom čega se isti planiraju u jednakim iznosima kako na prihodovnoj strani Proračuna (skupina 66) tako i na rashodovnoj strani Proračuna (skupina 41).
Skupina 68 – Kazne, upravne mjere i ostali prihodi povećavaju se u nominalnom iznosu od 28.000,00 kn iako je podskupina 681 – Kazne i upravne mjere umanjena za 4.000,00 u skladu sa prikupljenim sredstvima, dok je podskupina 683 – Ostali prihodi povećana za 32.000,00 kn budući da je Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost doznačio sredstva koja su bila planirana i trebala biti doznačena u 2015. godini za aktivnost realiziranu u 2015. godini .  Tada nastalu obvezu za  održana  edukativna predavanja – radionice „Eko Rakovica“ čije je održavanje bilo  u skladu s Nacionalnim programom energetske učinkovitosti Republike Hrvatske za razdoblje 2008. – 2016. u svezi jačanja svijesti djece predškolske i školske dobi te  odraslih osoba   o održivoj energetici i gospodarenju otpadom  podmirila Općina svojim sredstvima.
Smanjenjem  prihoda na skupini 63 – Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna u ukupnom iznosu od 5.142.253,55 kn uskladili su se prethodno planirani iznosi pomoći sa stvarno naplaćenim, odnosno očekivanom realizacijom  istih dok kraja godine u skladu sa zaključenim ugovorima, prihvaćenim projektima za financiranje i izvršenim prijavama projekata na objavljene natječaje. U skladu s tim  smanjen je planirani iznos  na podskupini 633 – Pomoći proračunu iz drugih proračuna budući da nisu dobivena planirana sredstva tekućih  i kapitalnih pomoći iz županijskog i državnog  Proračuna, zatim smanjen je i iznos  na podskupini 634 – Pomoći od izvanproračunskog korisnika (Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost  i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje),  kao i  na podskupini 638 – Pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava.
Iz županijskog proračuna izostala su sredstva  za organizaciju manifestacija u eko etno tržnici u  iznosu od 20.000,00 kn, zatim smanjena su  sredstva za održavanje parlamentarnih  izbora za 54.000,00 kn,  budući da su  i sami troškovi bili manji od planiranih, a smanjen je i planirani iznos pomoći za ogrjev za 4.000,00 kn zbog manjeg broja korisnika od prvotno planiranog.
Od kapitalnih pomoći iz županijskog Proračuna izostala su planirana sredstva  u iznosu od 200.000,00 kn za nastavak izgradnje poduzetničke zone kao i iznos od 150.000,00 kn koji je bio planiran za nastavak izgradnje višenamjenskog društvenog objekta „Petar Vrdoljak“.
Iz državnog proračuna izostala su planirana sredstva kapitalnih pomoći u iznosu od 247.000,00 kn za uređenje i sanaciju starog grada Drežnika.
Od izvanproračunskog korisnika državnog Proračuna – Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost nisu dobivena sredstva tekućih pomoći planirana za sanaciju divljih deponija u iznosu od 88.000,00 kn kao ni sredstva kapitalnih pomoći u iznosu od 1.555.000,00 kn koja su bila planirana za višenamjenski društveni objekt u iznosu od 1.000.000,00 kn, zatim za sufinanciranje energetske učinkovitosti u iznosu od 20.000,00 kn, za nastavak uređenja deponije Ćuić Brdo u iznosu od 138.000,00 kn, za izgradnju reciklažnog dvorišta u iznosu od 105.000,00 kn, za nabavu komunalne opreme u iznosu od 120.000,00 kn te za projektnu i ostalu dokumentaciju vezano uz mjere energetske učinkovitosti u iznosu od 200.000,00 kn.
Od izvanproračunskog korisnika državnog Proračuna – Hrvatskog zavoda za zapošljavanje smanjen je iznos planiranih sredstva za 19.000,00 kn za mjeru stručnog osposobljavanja, jer nije odobren zahtjev za planiranim brojem korisnika mjere stručnog osposobljavanja bez zasnivanja radnog odnosa. S druge strane  povećan je iznos planiran za javne radove budući da su produženi ugovori geronto domaćicama za dva mjeseca (ranije sklopljenim ugovorima predviđeni kraj radnog odnosa bio je 30.09. , a produžen je do  30.11.2016). 
Skupina 64 – Prihodi od imovine umanjena je za 13.700,00 kn sukladno dosadašnjoj realizaciji i procjeni mogućih prihoda do kraja godine.
Skupina 65 – Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada smanjena je za 226.500,00 kn, a isto se odnosi na smanjenje prihoda po posebnim propisima odnosno na smanjenje prihoda od refundacije štete od strane osiguravajućeg društva kao i na smanjenje prihoda od vodnog doprinosa, a sve sukladno dosadašnjoj realizaciji, te također na smanjenje komunalnih doprinosa i naknada koji su smanjeni za 213.000,00 kn  od čega je planirani prihod od komunalne naknade smanjen za 233.000,00 kn dok je prvobitno planiran prihod od komunalnog doprinosa povećan za 20.000,00 u skladu sa dosadašnjom realizacijom.
Prihodi razreda 7 – Prihodi od prodaje nefinancijske imovine smanjeni su za 300.000,00 kn i to na skupinama 71 i 72.
Skupina 71  smanjena je jer nisu realizirana prvotno  planirana sredstva od prodaje materijalne imovine odnosno zemljišta, a također nije bilo realizacije prihoda ni s osnove dugogodišnjeg zakupa tako da je ta pozicija svedena na nulu.
Primici od zaduživanja nisu realizirani budući da su planirani za projekt modernizacije nerazvrstanih prometnica iz EU sredstava koji nije realiziran.
· rashodi
Unutar stavaka rashoda i izdataka Proračuna, a temeljem novih procjena, izvršene su odgovarajuće korekcije ranije planiranih iznosa sukladno kretanjima rashoda u proteklom razdoblju odnosno dinamici izvršavanja poslova, a time i obveza, ali i dinamici punjenja izvora iz kojih se financiraju aktivnosti i programi Proračuna.
Slijedom toga predloženo je odgovarajuće povećanje, odnosno smanjenje određenih stavaka rashoda u odnosu na prethodni plan na slijedeći način:
· korigirani su rashodi za zaposlene na skupini 31 – Rashodi za zaposlene u smislu povećanja budući da je produžen radni odnos na određeno vrijeme geronto domaćicama za dva mjeseca čiji rad u 100%-tnom iznosu financira Hrvatski zavod za zapošljavanje u svrhu poticanja zapošljavanja nezaposlenih osoba kroz društveno koristan rad na području lokalne jedinice,
· materijalni rashodi na skupini 32 smanjeni su za 375.700,00 kn što je rezultata usklađenja planiranih iznosa pojedinih stavaka ove skupine rashoda s novim procjenama. U okviru toga planirano je smanjenje rashoda za usluge, naknada troškova osobama izvan radnog odnosa i ostalih nespomenutih rashoda poslovanja. S druge strane predviđeno je povećanje ranije planiranih rashoda s osnove naknada troškova zaposlenima i rashoda za materijal i energiju,
· financijski rashodi smanjeni su za 38.000,00 kn budući da nije bilo planiranog zaduživanja pa stoga ni planiranih rashoda kamata za primljene kredite i zajmove, a nastavno na to smanjeni su ostali financijski rashodi odnosno bankarske usluge,
· rashodi za subvencije smanjeni su u ukupnom iznosu od 19.000,00 kn, budući da se na raspisani natječaj za obrtnike, te male i srednje poduzetnike u drugom krugu nitko nije javio,
· rashodi za pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna smanjeni su u nominalnom iznosu za 3.000,00 kn sukladno dosadašnjoj  realizaciji planiranih sredstava i procjeni mogućeg do kraja godine,
· rashodi za naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade povećani su za 10.000,00 kn, a povećanje je najvećim dijelom rezultat naknada građanima i kućanstvima u naravi odnosno povećanja rashoda za prehranu učenicima OŠ Eugena Kvaternika radi većeg broja korisnika u drugom polugodištu šk.god.2016/2017, a sve sukladno Socijalnom programu Općine Rakovica za 2016. godinu,
· ostali rashodi umanjeni su za ukupno 198.500,00 kn, a najvećim su dijelom rezultat danih kapitalnih pomoći  u odnosu na planirano, a sve temeljem iskazanih  potreba za istima. Naime, u okviru kapitalnih pomoći planirana su sredstva komunalnom poduzeću Rakovica d.o.o. u iznosu od 50.000,00 kn za nadogradnju kamiona za odvoz otpada kao i 350.000,00 kn za izgradnju vodovodne mreže radi priključka višenamjenskog društvenog objekta „Petar Vrdoljak“ na vodovod. Budući da nadogradnja kamiona nije izvršena, a trošak izgradnje vodovodne mreže je bio znatno manji u odnosu na planirano, izvršena je korekcija navedenih rashoda,
· rashodi za nabavu ne proizvedene dugotrajne imovine povećani su za 41.808,00 kn, a isto je  već ranije  pojašnjeno kod obrazloženja prihoda. Naime radi se o  načinu evidentiranja darovane nefinancijske imovine koja se obavezno iskazuje u glavnoj knjizi na prihodovnoj i rashodovnoj strani, a samim time i u Proračunu,
· rashodi za nabavu ne proizvedene dugotrajne imovine smanjeni su u  iznosu od 6.997.000,02 kn  koji se najveći dijelom odnosi na rashode za građevinske objekte od kojih su najznačajniji modernizacija prometnica EU sredstvima u iznosu od 5.300.000,00 kn, zatim  izgradnja višenamjenskog društvenog objekta „Petar Vrdoljak“ kao i nastavak sanacije i uređenja  starog grada Drežnika  i izgradnja reciklažnog dvorišta. Za navedene projekte nisu dobivena planirana sredstva tako da se  realizacija projekta prenosi u  slijedeću proračunsku godinu,
· rashodi za nabavu postrojenja i opreme smanjeni su za 45.000,00 kn, a smanjenje je rezultat smanjenih rashoda za nabavu komunalne opreme budući da nisu dobivena planirana sredstva Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost,
· rashodi za nabavu nematerijalne proizvedene imovine smanjeni su za 215.000,00 kn, a odnose se na projektnu dokumentaciju čija je realizacija planirana sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost u iznosu od 200.000,00 kn, a nisu dobivena. Smanjeni su i rashodi za izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Rakovica za 15.000,00 kn, budući da je se radi o izvoru financiranja koji je u tom iznosu smanjen i na prihodovnoj strani radi same dinamike priliva (naknada za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru),
· rashodi za nabavu plemenitih metala i ostalih pohranjenih vrijednosti povećani su za 50.000,00 kn, a planirani su za nabavu odora Serežana radi  postava istih  u starom gradu Drežniku,
Za navedeno su  planirana sredstva Hrvatske turističke zajednice budući da  su Općini Rakovica  za nabavu istog odobrena sredstva u iznosu od 50.000,00 kn. Po završetku projekta dostavljeno je izvješće o realizaciji, ali  sredstva još uvijek nisu doznačena. Obzirom na dosadašnja  negativna iskustava sa Ministarstvom kulture i Fondom za zaštitu okoliša u svezi doznake odobrenih sredstava  , planiran je isti iznos i  iz općinskog izvora kao mjera predostrožnosti,
· rashodi za dodatna ulaganja na građevinskim objektima smanjeni su za 30.000,00 kn budući da se radi o izvoru koji nije realiziran ( prihod od prodaje građevinskih objekata u vlasništvu države – objekti u vlasništvu APN-a),
III  Obrazloženje izmjena i dopuna Posebnog  dijela Proračuna
RAZDJEL     001 PREDSTAVNIČKA TIJELA
GLAVA 01   PREDSTAVNIČKA TIJELA
PROGRAM   1002 – Povjerenstva i Odbori
U sklopu Aktivnosti – Troškovi rada radnih tijela Općinskog vijeća prvobitno planiran iznos od 30.000,00 kn povećan je za 3.000,00 kn zbog procjene mogućih troškova do kraja godine, a uzimajući u obzir  dosadašnju realizaciju.
PROGRAM 1003 – Političke stranke
Rashodi za Tekući projekt – T10002 – Izbori i referendumi smanjeni su u ukupnom iznosu od 54.000,00 kn budući da je projekt završen te do kraja godine više nisu mogući novi rashodi.
RAZDJEL     003 JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL
GLAVA 01    JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL
PROGRAM   3001 – Rashodi za redovnu djelatnost
Rashodi za Aktivnost – Rad ureda povećani su  u ukupnom iznosu od 69.608,00 kn jer je , sagledavajući dosadašnju realizaciju   razvidno da će ih   do kraja godine još biti, a to  su rashodi za literaturu, rashodi za dizel gorivo za prijevozno sredstvo, rashodi za računalne usluge i razvoj programa, rashodi za reprezentaciju (snimanje emisije „Lijepom našom“ i dr. manifestacije), rashodi za obilježavanje blagdana, rashodi protokola, bankarske usluge  i usluge platnog prometa, naknade Poreznoj upravi za naplatu prihoda,  te ostali nespomenuti rashodi kao i rashodi za zemljište (darovano i naslijeđeno) što je već ranije obrazloženo u Općem dijelu Proračuna.
S druge strane smanjeni su rashodi za sitni inventar , usluge telefona, telefaksa i interneta, tekuće i investicijsko održavanje imovine u vlasništvu Općine 
Rashodi za Aktivnost – Zapošljavanje bez zasnivanja radnog odnosa smanjeni su budući da za sad postoji saznanje kako  je odobreno zapošljavanje samo jedne nove osobe, a traženo je za tri.
Rashodi za Kapitalni projekt – Uredska oprema, namještaj i dr. oprema i uređaji povećani su  za 11.500,00 kn zbog potrebe nabave razglasa za unutarnji prostor te podnih grijača zraka za zagrijavanje prostora šatora koji su potrebni za održavanje manifestacija u zimskom vremenu (npr. božićni sajam i sl. događanja) .
Rashodi za Kapitalni projekt – Katastarska izmjera  smanjeni su za 4.000,00 kn i to za ostale nespomenute rashode unutar navedenog projekta budući da takve vrste troška nije bilo niti je razvidno da će ga do kraja godine biti, ali i zbog toga što je na prihodovnoj strani taj izvor smanjen za 4.000,00 kn zbog dinamike priliva istog.
Rashodi za Kapitalni projekt – Dokumentacija za EU fondove i druga dokumentacija (projekti, studije, strategije i sl.) smanjeni su za 200.000,00 kn budući da su kao izvor financiranja planirana sredstva Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, a nisu dobivena.
Rashodi za Tekući projekt – Javni radovi povećani su za 14.746,47 kn budući da je Hrvatski zavod za zapošljavanje produžio rad geronto domaćicama za dva mjeseca za što su naknadno i  doznačena sredstva te su  i sami  rashodi za iste korigirani na način da je ranije planirana podskupina za plaće (311 ) povećana, a podskupina za doprinose na plaće (313) smanjena sukladno stvarnim potrebama.
Rashodi za Tekući projekt – Otplata kredita smanjen je u 100%-tnom iznosu budući da tijekom godine nije bilo zaduživanja pa stoga ni potrebe za istima.
PROGRAM 3002   -   Višenamjenski društveni objekt „Petar Vrdoljak“
Rashodi za Kapitalni projekt – Višenamjenski društveni objekt „Petar Vrdoljak“  smanjeni su u ukupnom iznosu od 241.500,02 kn i to zbog izvora financiranja koji tijekom godine nisu bili realizirani, a koji su dijelom nadomješteni  raspoloživim sredstvima iz drugih izvora. Naime, u toku godine   proveden je  postupak javne nabave za izgradnju kotlovnice, uređenje parkirališta s podzemnim instalacijama, uređenje cestovnih površina te izgradnja vanjskog vodovoda i kanalizacije kojeg je realizacija u tijeku, a sredstva koja neće biti potrošena do kraja godine prenose se u slijedeću godinu  kako bi bio moguć završetak radova te provođenje novog postupka  nabave radi nastavka izvođenja radova.
PROGRAM 3003   -   Rad DVD-a  i Civilne zaštite
Rashodi za Aktivnost – Tekuće donacije i naknade za vatrogastvo smanjeni su za 10.000,00 kn budući da do sada nije ispostavljen niti jedan zahtjev za isplatnom dnevnica za gašenje požara.
PROGRAM 3004   -   Predškolski odgoj i obrazovanje
Rashodi za Aktivnost – Redovan rad predškolskog odgoja i obrazovanja  povećani su za 5.000,00 kn temeljem  procjene, a sagledavajući dosadašnju  realizaciju  i  Odlukom o sufinanciranju dječjeg vrtića preuzete obveze do kraja godine.
PROGRAM 3005   -   Školsko obrazovanje
Rashodi za Aktivnost – Osnovnoškolsko obrazovanje povećani su za 25.000,00 kn i to za prehranu učenika OŠ. Eugena Kvaternika budući da je u prvom polugodištu školske godine 2016./2017. evidentiran veći broj korisnika u odnosu na drugo polugodište školske godine 2015./2016., a sve sukladno Socijalnom programu Općine Rakovica za 2016. godinu.
PROGRAM 3006   -   Razvoj turizma
Rashodi za Kapitalni projekt  – Kapitalne donacije TZO Rakovica smanjuju se za 500,00 kn, budući da je na prihodovnoj strani smanjen prihod od spomeničke rente za 500,00 koji je ovdje planiran kao izvor financiranja.
PROGRAM  3007   -   Razvoj poduzetništva
Rashodi za Aktivnost – Poticanje razvoja poljoprivrede smanjeni su za ukupno 83.000,00 kn razlog kojeg je smanjenje  rashoda za održavanje i uređenje poljskih puteva, donacija organizatorima manifestacija, rashoda za organizaciju manifestacija u eko etno tržnici, rashoda za geodetske usluge te rashoda za subvencije poljoprivrednicima budući da su planirane iz sredstava koja nisu dobivena slijedom čega su i  izvori iz kojih je planirana njihova realizacija smanjeni su na prihodovnoj strani Proračuna.
S druge strane, povećani su rashodi za subvencije za 37.000,00 kn budući da je  priliv prihoda od zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države na prihodovnoj strani Proračuna uvećan za isti iznos.
Rashod za Aktivnost – Poticanje ostalih poduzetničkih djelatnosti smanjen je za 16.000,00 kn budući da su se na dva kruga raspisanih natječaja prijavila samo dva gospodarska subjekta.
Rashod za Kapitalni projekt – Poduzetničke zone smanjeni su za 220.000,00 kn razlog kojeg je također izostanak prihoda za izvore iz kojih je planirano njihovo financiranje.
PROGRAM 3008   -   Očuvanje i promicanje kulturne baštine
Rashodi za Aktivnost – Kulturne priredbe i manifestacije smanjen je u ukupnom iznosu za 3.000,00 kn, a navedeno smanjenje rezultata je povećanja rashoda za troškove zabavnih večeri u Rakovici i druge manifestacije i događanja za 5.000,00 kn  zbog potrebe organiziranja Božićnog sajma u Rakovici. S druge strane smanjeni su  rashodi s osnove tekućih pomoći Općini Plitvička Jezera u iznosu od 8.000,00 kn  za potrebe su organiziranja   kulturno-zabavne emisije „Lijepom našom“  za koju   su podmirene sve obveze,  te novi trošak  do kraja godine nije moguć.
Rashodi za Kapitalni projekt – Uređenje i sanacija starog grada Drežnika smanjeni su u ukupnom iznosu od 700.000,00 kn također zbog izostanka planiranih sredstava na prihodovnoj strani Proračuna. Zbog navedenog smanjenja nije bilo potrebe ni za osiguranjem  općinskih sredstava, stoga su ista u iznosu od 50.000,00 kn prenamijenjena za nabavu replika oružja i odora Serežana za postav u starom gradu budući da je nabava izvršena, izvješće poslano prema Hrvatskoj turističkoj zajednici koja je prihvatila financiranje istog, ali sredstva još nisu doznačena. Slijedom navedenog bilo je nužno osigurati i općinska sredstva radi podmirenja nastale obveze.
PROGRAM 3009   -   Javne potrebe u športu
Rashodi za Aktivnost – Tekuće donacije športskim udrugama i društvima smanjeni su  u ukupnom iznosu od 4.000,00 kn budući da nisu realizirane tekuće donacije taekwondo klubu Rakovica koje više ne djeluje kao udruga slijedom čega  su ti rashodi sa prvobitno planiranih 10.000,00 kn svedeni na nulu. S druge strane povećane su tekuće donacije NK „Eugen Kvaternik“ za 6.000,00 kn temeljem njihovog zahtjeva koji se temelji na  povećanim  troškovima njihovog redovnog rada (prijevoz na utakmice i sl.)
Rashodi za Aktivnost – Održavanje športskih igrališta  svedeni su na nulu budući da tijekom godine nije bilo potrebe za istima.
PROGARAM 3010   -   Komunalni poslovi
Rashodi za aktivnost – Održavanje čistoće  smanjeni su u ukupnom iznosu od 188.000,00 kn. Razlog smanjenja je smanjenje izvora financiranja (Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost) na prihodovnoj strani Proračuna za 88.000,00 kn budući da sredstva  nisu dobivena, a  bila su planirana za sanaciju divljih deponija, zatim smanjeni su za 50.000,00 kn rashodi za monitoring, istraživanje i ateste deponije Ćuić Brdo  obzirom da su rashodi za monitoring bili znatno manji. Za   50.000,00 kn smanjene su   i planirane kapitalne  pomoći trgovačkom društvu Rakovica d.o.o  za nadogradnju kamiona za odvoz otpada budući da zahtjev nije dostavljen, a do kraja godine neće ni biti jer je Uprava komunalnog poduzeća odustala od prvotne namjere.
Rashodi za aktivnosti – Održavanje prometnica smanjeni su na rashodima za čišćenje snijega u iznosu od 60.000,00 kn budući da tijekom zimske sezone 2016. nije bilo značajnih  padalina, pa time ni potrebe za čišćenje snijega odnosno za navedenim rashodima.
Rashodi za Aktivnost – Uređenje i održavanje javnih površina  povećani su za 10.000,00 kn za potrebe blagdanskog kićenja, a sagledavajući  dosadašnju realizaciju odnosno utrošena sredstva.
Kod rashoda na Aktivnosti – Sustav javne rasvjete izvršena je preraspodjela na način da su smanjena planirana sredstva za električnu energiju javne rasvjete sa izvora komunalne naknade zbog slabije dinamike priliva istog i u istom iznosu planirana na izvoru opći prihodi i primici – porezi. 
Aktivnost – Odvodnja atmosferskih voda smanjena je za 10.000,00 kn zbog smanjenja prihoda od vodnog doprinosa na prihodovnoj strani Proračuna kojim sredstvima je planirano financiranje navedene aktivnosti. 
Kapitalni projekt – Uređenje deponije Ćuić Brdo – povećani su rashodi u ukupnom iznosu od 20.000,00 kn budući da su naknadno dobivena sredstva Fonda za zaštitu okoliša za ugradnju video nadzora na deponiji u iznosu od 28.0000,00 kn, a smanjeni su rashodi za uređenje same deponije jer još uvijek   nisu dobivena. Poučeni dosadašnjim iskustvom vezano uz doznaku sredstava od strane Fonda, pretpostavljamo da će ista  biti doznačena u 2017. godini.
Rashodi za Kapitalni projekt – Reciklažno dvorište i nabava komunalne opreme umanjeni su za sredstva planirana od Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost  budući da  nisu dobivena.
PROGRAM 3012  -   Izgradnja komunalne infrastrukture
Rashodi za Kapitalni projekt – Izgradnja sustava vodoopskrbe i odvodnje smanjeni su za 140.000,00 kn budući da je trošak izgradnje vodovodne mreže radi priključka višenamjenskog društvenog objekta „Petar Vrdoljak“ bio manji od prvobitno planiranog tako da te vrste troška do kraja godine više neće biti.
Rashodi za Kapitalni projekt – Rekonstrukcija nerazvrstanih cesta iz EU fondova svedeni su na nulu budući da je natječaj otvoren tek krajem godine tako da ove godine više nema mogućnosti za povlačenjem planiranih sredstva, ali  se aktivnosti planiraju u narednoj  godini.
Kod rashoda za Kapitalni projekt – Nerazvrstane prometnice  nije bilo  promjena u nominalnom iznosu planiranog, međutim izvršena je preraspodjela sredstava vezano uz raspoloživost izvora financiranja na način da je izvor – prihod od prodaje građevinskih objekata u vlasništvu države sveden na nulu budući da taj prihod tijekom godine nje  realiziran, dok je  izvor – naknada od legalizacije smanjen za 20.000,00 kn, budući da je za isti iznos smanjen i  na prihodovnoj strani Proračuna. 
S druge strane povećani su rashodi za rekonstrukciju nerazvrstanih prometnica u iznosu od  20.000,00 kn za koliko je komunalni doprinos povećan na prihodovnoj strani Proračuna. Također su povećani rashodi za zaštitnu ogradu – odbojnike na nerazvrstanim prometnicama, budući da postoji potreba za istima na pojedinim, opasnim dionicama.
PROGRAM 3013   -  Groblja i mrtvačnice
Rashodi za Aktivnost – Održavanje groblja i mrtvačnica  smanjeni su za 30.000,00 kn budući da nije realizirana planirana aktivnost zamjene pločica ispred mrtvačnica, već se plan prenosi u narednu godinu.
PROGRAM 3014   -   Socijalna i humanitarna skrb
Rashodi za Aktivnost – Socijalni program – obitelj i djeca povećava se za 4.000,00 kn s osnove naknada za opremu novorođenčadi budući da su planirana sredstva potrošena, a temeljem saznanja još su  mogući  rashodi do kraja godine.
Rashodi za Aktivnost – Socijalni program – stanovanje smanjeni su za 4.000,00 kn, a smanjenje se odnosi na pomoći u nabavci ogrijeva zbog manjeg broja korisnika istih, a  koje  se u 100%-tnom iznosu financiraju   sredstvima Županije.
PROGRAM  3015   -   Tekuće donacije udrugama 
Aktivnost –Potpore za redovan rad udruga povećava se za 1.000,00 kn budući da su povećane tekuće pomoći Župi Rakovica za 2.000,00 kn temeljem podnesenog zahtjeva, a u svezi organiziranja rada kuhinje za potrebita samačka i staračka domaćinstva koja bi na taj način na dnevnoj bazi dobila jedan topli  obrok.
S druge strane  tekuća donacija za redovan rad Udruge ratara i stočara svedena je na nulu budući da je Udruga prestala sa djelovanjem.
PROGARAM 3016   -   Prostorno planska i urbanistička dokumentacija
Rashodi za Kapitalni projekt – Prostorni plan smanjeni su za 15.000,00 kn budući da je izvor iz kojeg je planirano financiranje ( naknada za legalizaciju) i na prihodovnoj strani Proračuna smanjen, a do kraja godine nisu razvidni veći troškovi tako da umjesto njega nije planiran drugi izvor financiranja.
PROGARAM 3017   -   Energetska učinkovitost
Rashodi za Aktivnost – Povećanje energetske učinkovitosti sveden je na nulu budući da je realizacija planirana srpedstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, a ista nisu dobivena.
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