OBRAZLOŽENJE 2. IZMJENA I DOPUNA PRORAČUAN OPĆINE RAKOVICA ZA 2017. GODINU
I  Uvod
Proračun Općine Rakovica za 2017. godinu sa projekcijama za 2018. i 2019. godinu usvojen je na 33. sjednici Općinskog vijeća Općine Rakovica održanoj 08. prosinca 2016. godine i  objavljen  u „Službenom glasniku Općine Rakovica“ broj 7/2016 od 15. prosinca 2016. godine. Isti je uravnotežen u ukupnom iznosu od  27.759.001,00 kn.
Zakonom o proračunu („Narodne novine“ broj 87/08, 136/12 i 15/15) definirano  je da se tijekom proračunske godine mogu vršiti uravnoteženja proračuna putem izmjena i dopuna u postupku koji je identičan postupku za donošenje proračuna temeljem kojeg  je Općinsko vijeće Općine Rakovica usvojilo 1. izmjene i dopune Proračuna Općine Rakovica na svojoj 36. sjednici dana 11.04.2017. godini, a koji je objavljen u „Službenom glasniku Općine Rakovica“ broj 1/2017 od 21. travnja 2017. godine. 
Budući da su od donošenja 1. izmjena i dopuna Proračuna Općine Rakovica za 2017. godinu nastale promjene koje nisu bile poznate u vrijeme donošenja istog, a koje se odražavaju na prihodovnu i rashodovnu stranu Proračuna, razvidna je potreba da se Izmjenama i dopunama Proračuna za 2017. godinu izvrši ponovno uravnoteženje istih.
Ovim izmjenama i dopunama predlaže se ukupno smanjenje Proračuna sa 33.182.191,31 kn  za 1.785.000,00 kn , što znači da je isti  uravnotežen u iznosu od 31.397.191,31 kn.
Projekcije za 2018. i 2019. godinu nisu mijenjane.
U nastavku se daje pojašnjenje predloženih Izmjena i dopuna planiranih prihoda i primitaka te rashoda i izdataka Proračuna.
II  Obrazloženje Izmjena i dopuna Općeg dijela Proračuna
· prihodi
Izmjenama i dopunama Proračuna za 2017. godinu, ukupni prihodi i primici planiraju se u iznosu od  24.615.942,00 kn  što sa raspoloživim prenesenim sredstvima iz prethodne godine u iznosu od 6.781.249,31 kn daje ukupan iznos od 31.397.191,31 kn.
Predložene izmjene i dopune planiranih prihoda i primitaka odnose se na:
1. PRIHODE POSLOVANJA (razred 6) koji su umanjeni  za 1.635.000,00 kn odnosno za 8,35 %, pa umjesto prvotno planiranih  19.590.942,00 kn sada iznose 17.955.942,00 kn
Unutar navedenog  razreda vidljiva su  smanjenja  na skupini  63 – Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna te  povećanja na  skupinama   64 – Prihodi od imovine, 65 – Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada te 66 – Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija.
Smanjenje Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna – skupina 63 , rezultat je nove procjene temeljene na raspoloživim informacijama. Naime, nisu realizirane u prvotno planiranim iznosima tražene Pomoći proračunu iz drugih proračuna – podskupina 633 ( iz Državnog proračuna za višenamjenski društveni objekt „Petar Vrdoljak“ tražena su sredstva  u iznosu od 1.000.000,00 kn, a dobivena su u iznosu od 350.000,00 kn; za Poduzetničke zone planirana  su sredstva u iznosu od 500.00,00 kn, a nije dobiveno ništa; za stari grad Drežnik tražen je iznos od 300.00,00 kn, a ista su dobivena u  iznosu od 250.000,00 kn. Sa istih je skinut i prvotno  planiran iznos od 30.000,00 kn za Prostorni plan uređenja – 3. izmjene i dopune , a dodana je nova pozicija u iznosu od 25.000,00 kn budući da je navedeni iznos doznačen kao tekuće pomoći, a ne kao kapitalne kako je bilo planirano.
Također je izvršena korekcija  u smislu smanjenja i na planiranim sredstvima iz Županijskog Proračuna i to za 150.000,00 kn koja su bila planirana za višenamjenski društveni objekt, a nisu odobrena, zatim iznos od 130.000,00 kn za komunalnu infrastrukturu – asfaltiranje prometnica za što su tražena sredstva u iznosu od 300.000,00 kn , a dobivena u iznosu od 130.000,00 kn, te 200.000,00 kn planiranih sredstva za izgradnju poduzetničkih zona što također neće biti realizirano.
Na  podskupini 634 – Pomoći od izvanproračunskog korisnika skinut je iznos od 167.000,00 kn budući da se radi o iznosu  planiranom od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za veći broj djelatnika javnih radova (planirano za 4 djelatnika, a odobrena su 2 djelatnika) kao i plaće  za geronotodomaćica , a sve temeljem prošlogodišnje realizacije. 
Budući da prema sadašnjim saznanjima  mjera za zapošljavanje gerontodomaćica ove godine neće ići u realizaciju i planirana sredstva su skinuta.
S druge strane na istoj podskupini dodana je nova pozicija u iznosu od 20.000,00 kn koja se odnosi na sufinanciranje projektne i geodetske dokumentacije za sanaciju tzv. Stipićevog mosta u Drežnik Gradu od strane JU NP Plitvička jezera koja ima status proračunskog korisnika državnog proračuna.
Navedeno nije bilo  planirano u Proračunu za 2017. godinu,  budući da je naknado otvoren natječaj za dodjelu sredstava iz Državnog Proračuna za ciklo turističke staze tako da se u narednom razdoblju   planira i aplikacija.
Nasuprot smanjenju,  skupina 64 – Prihodi od imovine povećani  su za 7.000,00  kn, a povećanje je rezultat s jedne strane povećanja prihoda od zateznih kamata  za 19.000,00 kn , a s druge strane smanjenja prihoda od nefinancijske imovine,  točnije,   smanjen je iznos naknade za otkopanu količinu ne energetskih mineralnih sirovina za 2.000,00 kn, kao  i naknada za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 10.000,00 kn  temeljem  procjene, a sve u skladu sa dosadašnjom realizacijom. 
Smanjenje  na skupni 65 – Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada u iznosu od 3.000,00 kn rezultat je povećanja prihoda od prodaje državnih biljega za 2.000,00 kn i smanjenja prihoda od vodnog doprinosa za 5.000,00 kn. Navedene korekcije rezultat su procjene na osnovu dosadašnje realizacije i mogućih priljeva istih  do kraja fiskalne godine.
Povećanje na skupni 66 – Prihodi od prodaje proizvoda i roba te pruženih usluga i prihodi od donacije u ukupnom iznosu od 188.000,00 kn  odnose se na  donacije fizičkih osoba za asfaltiranje  prometnica ( iznos od 73. 000,00 kn) te kapitalne donacije neprofitnih organizacija u iznosu od 115.000,00 kn za uređenje ciklo staze uz kanjon rijeke Korane te projektnu i geodetsku dokumentaciju za sanaciju Stipićevog mosta kao dijela navedene staze (Hrvatska turistička zajednica za uređenje staze 70.000,00 kn, TZO Rakovica za uređenje staze 35.000,00 kn, te 10.000,00 kn TZO Rakovica i Plitvička Jezera za izradu  dokumentacije).
2. PRIHODE OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE (razred 7) koji su umanjeni za 150.000,00 kn u odnosu na ranije planirano, a rezultat su smanjenja prihoda od prodaje građevinskog zemljišta u iznosu od 120.000,00 kn (podskupina 711) jer  nema iskazanog interesa za istim. Također je na nulu sveden  prihod od prodaje nematerijalne imovine  (podskupina 712) koja se odnosi na prihode od dugogodišnjeg zakupa. Naime, poljoprivredno zemljište u vlasništvu Republike Hrvatske dano je u zakup na rok od 50 godina, a budući da je  isto obraslo višegodišnjim raslinjem,  zakupnik je temeljem Ugovora dužan iskrčiti isto u svrhu poljoprivredne proizvodnje. Trošak krčenja  mu se priznaje,  te se  oslobađa plaćanja zakupnine u narednom periodu.
· rashodi
Unutar stavaka rashoda i izdataka Proračuna, a temeljem novih procjena i saznanja,  te prenesenih raspoloživih sredstava iz 2016. godine     izvršene su odgovarajuće korekcije ranije planiranih iznosa.
 Slijedom toga predloženo je odgovarajuće povećanje, odnosno smanjenje određenih stavaka rashoda u odnosu na prethodni plan na slijedeći način:
· korigirani su rashodi za zaposlene na skupini 31 – Rashodi za zaposlene u smislu smanjenja na plaći  za Zamjenika općinskog načelnika te  za gerontodomaćice i  javne radove,
· materijalni rashodi na skupini 32  povećani su  za 288.500,00  kn što je rezultata usklađenja planiranih iznosa pojedinih stavaka ove skupine rashoda s novim potrebama i  procjenama. U okviru toga planirano je povećanje  rashoda za dnevnice i službena putovanja Zamjenika općinskog načelnika, naknada za prijevoz na posao i s posla zbog većeg broja djelatnika, za materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje za potrebe javnih radova,  za održavanje opreme, uređaja i postrojenja u vlasništvu Općine,  rashoda za ostale usluge za promidžbu i informiranje ( održavanje web stranice Općine, oglašavanje, objave natječaja i sl.), zdravstvene preglede djelatnika, veterinarske usluge i usluge neškodljivog uklanjanja životinja i njihovo zbrinjavanje, rashoda za intelektualne i konzultantske usluge, rashoda za geodetske usluge, rashoda za ostale računalne usluge odnosno održavanje aplikacija i programa, rashoda za priključak električne energije, rashoda za reprezentaciju Općinskog načelnika, ostalih nespomenutih rashoda za održavanje izbora, te ostalih nespomenutih rashoda poslovanja zbog obveze povrata sredstva u Državni Proračun za projekt iz 2013. godine obzirom da je utvrđeno da je uplaćeno više sredstava od 80% priznatih i prihvatljivih trškova.
S druge strane na navedenoj skupni smanjeni su rashodi naknada za prijevoz na posao i s posla za javne radove zbog manjeg broj djelatnika u odnosu na prvotno planirane, rashodi za tečajeve za rukovanje uređajima za javne radove budući da su zaposlene dvije djelatnice koje u svom radu neće koristiti uređaje (motorna pila, trimer i sl.), električna energija za javnu rasvjetu, radna i zaštitna odjeća za javne radove (također zbog manjeg broja zaposlenih), rashoda za tekuće i investicijsko održavanje objekata u vlasništvu Općine, rashoda za održavanje poljskih puteva, rashoda za odvodnju atmosferskih voda, rashoda za deratizaciju i dezinsekciju, rashoda za zakup prostora za biračko mjesto, rashoda za monitoring, istraživanje i ateste odlagališta komunalnog otpada „Ćuić Brdo“, rashoda s osnove naknada troškova za rad Savjeta mladih odnosno naknade troškova osobama izvan radnog odnosa, naknada za rad Općinskog vijeća, rashoda reprezentacije za izbore, rashode za realizaciju projekta „I care for Europe“, te ostalih nespomenutih rashoda za novu katastarsku izmjeru.
· financijski rashodi povećani su za 5.000,00 kn zbog povećanja rashoda za bankarske usluge i usluge platnog prometa,
· rashodi za pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna smanjeni su u nominalnom iznosu od 635.426,65 kn budući da su sukladno raspoloživim sredstvima te procjeni realnih troškova smanjeni rashodi pomoći izvanproračunskim korisnicima (Hrvatskim vodama)  za sustav odvodnje za 740.426,65 kn, a povećani rashodi pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna (OŠ. Eugena Kvaternika Rakovica) za školsko igralište u Selištu Drežničkom i preuređenje prostora za još jedan sanitarni čvor te preuređenje kuhinje u dječjem vrtiću u Selištu Drežničkom, sve sukladno obveznim standardima za dječji vrtić za što je planirano 70.000,00 kn , te pomoći Ministarstvu branitelja za spomen obilježje na groblju (kosturnicu) za žrtve stradanja  u  iznosu od 10.000,00 kn,
· rashodi za naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade povećani su za 10.500,00 kn, a povećane su pozicije za sufinanciranje smještaja djece u vrtić za 15.000,00 kn, naknade za opremu novorođenčadi za 10.000,00 kn kao i pozicija za prehranu učenika OŠ. Eugena Kvaternika za  15.000,00 kn dok su smanjene pozicije za jednokratno sufinanciranje prijevoz učenika i studenata za 19.500,00 kn budući da te vrste rashoda ove godine više neće biti,  
· ostali rashodi povećani su za ukupno  81.000,00 kn, a povećanje je rezultat novih pozicija i to kapitalnih donacija za opremanje dječjeg vrtića u Selištu Drežničkom u iznosu od 70.000,00 kn ,  pozicije naknade štete poljoprivrednicima od leda u iznosu od 30.000,00 kn, te pozicije tekućih pomoći za novoregistrirani Taekwondo klub u iznosu od 3.000,00 kn s jedne strane, te smanjenja prvotno planiranih sredstva za donacije za sudjelovanje na izložbama i dr. manifestacijama u iznosu od 5.000,00 kn i smanjenje tekućih donacija za izbornu promidžbu za 17.000,00 kn.
· rashodi za nabavu ne proizvedene dugotrajne  imovine – skupina 41 smanjeni  su za 38.000,00  kn, a smanjenje se odnosi na  planirana sredstva za kupnju zemljišta za stari grad Drežnik radi  rješavanja imovinsko-pravnih odnosa u svezi  apliciranja projekta Tematski park Stari grad Drežnik za sredstva iz fonda EU u iznosu od 10.000,00, kao i planiranim sredstvima za kupnju zemljišta za izgradnju sustava  odvodnje i vodovoda u iznosu od 28.000,00 kn.
· rashodi za nabavu  proizvedene dugotrajne imovine – skupina 42  smanjeni   su u  iznosu od 1.318.573,35 kn, a   najvećim se  dijelom odnose  na  projekte višenamjenskog društvenog objekta „Petar Vrdoljak“, projekte poduzetničkih zona,  rekonstrukcije i asfaltiranja prometnica, izgradnje nadstrešnice na reciklažnom dvorištu, te projekt starog grada Drežnika. Navedeno smanjenje rezultat je uravnoteženja s prihodovnom stranom Proračuna odnosno stvarno dobivenim sredstvima za njihovu realizaciju.
Na istoj podskupini evidentna su i povećanja i to za novi projekt ciklo turističkih staza, te za nabavu računala, računalne opreme i namještaja za novozaposlene djelatnike i dužnosnika. Također su planirani novi rashodi za Urbanistički plan uređenje – Grabovac – Cestovno selo, za projektnu i ostalu dokumentaciju zbog uočene potrebe za istima, a uzimajući u obzir dosadašnju realizaciju.
III  Obrazloženje izmjena i dopuna Posebnog  dijela Proračuna
RAZDJEL     001 PREDSTAVNIČKA TIJELA
GLAVA 00101   PREDSTAVNIČKA TIJELA
PROGRAM 1001 – Općinsko vijeće 
Na rashodima  za Aktivnost – Troškovi rada Općinskog vijeća izvršene su korekcije u smislu smanjenja,  budući  je procijenjeno kako  obzirom na datum konstituiranja novog saziva Općinskog vijeća i realiziranog troška da sada neće biti utrošena prvotno planirana sredstva.
PROGRAM 1003 – Političke stranke
Rashodi za Tekući projekt – T10002 – Izbori i referendumi smanjeni  su za 18.500,00 kn budući da je nakon provedenih izbora evidentno da su prvotno planirana sredstva utrošena u manjim iznosima i to rashodi za zakup prostora za biračko mjesto, reprezentacije za izbore te tekuće donacije političkim strankama u ukupnom iznosu od 19.500,00 kn, dok je povećan rashod ostalih nespomenutih rashoda za izbore (putni troškovi članova Izbornog povjerenstva, tisak glasačkih listića, unos podataka i sl.) za 1.000,00 kn.
PROGRAM 1005  - Savjet mladih
Rashod za Aktivnost – A100001 Rad Savjeta mladih smanjen je za 5.000,00 kn budući da do izrade ovih izmjena i dopuna Proračuna Općine Rakovica  nije evidentiran nikakav trošak te je prema procjeni, a obzirom na protek više od pola fiskalne  godine,  realno smanjenje istih.
RAZDJEL    002 IZVRŠNA TIJELA
GLAVA 00201  IZVRŠNA TIJELA
PROGRAM 2001 – Općinski načelnik
Na  Aktivnosti – Redovan rad Općinskog načelnika izvršena je korekcija u smislu povećanja  za 2.000,00 kn na troškovima reprezentacije Općinskog načelnika, a uzimajući u obzir planirano i utrošeno u dosadašnjem razdoblju .
PROGRAM 2002  - Zamjenik općinskog načelnika
Aktivnost – Plaće, doprinosi i ostali rashodi općinskog načelnika smanjena je za 20.000,00 kn i to na plaćama  za redovan rad i doprinosima za obvezno zdravstveno osiguranje, budući da je trošak istih, a nakon obračunate prve plaće manji u odnosu na prvotno planirano za  2017. godinu.
Aktivnost – Redovan rad Zamjenika općinskog načelnika smanjen je  za 1.000,00 kn, a smanjenje je rezultat s jedne strane povećanja rashoda za dnevnice i službena putovanja, te s druge strane smanjenja naknade troškova osobama izvan radnog odnosa u ukupno planiranom iznosu od 2.000,0 kn budući da je Zamjenik profesionalizirao radni odnos, tako da prvotno planirana kategorija više nije potrebna.
Kapitalni projekt – Uredska oprema i namještaj novi je rashod u iznosu od 8.000,00 kn, a potreban je radi nabave računala i opreme te uredskog namještaja za Zamjenika općinskog načelnika, jer  do sada nije bilo profesionalnog obnašanja  dužnosti Zamjenika kao ni navedenih troškova.
RAZDJEL     003 JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL
GLAVA 00301    JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL
PROGRAM   3001 – Rashodi za redovnu djelatnost
Na rashodima  za Aktivnost  - Stručno, administrativno i tehničko osoblje  izvršena je korekcija na naknadama za prijevoz na posao i s posla  radi potrebe zapošljavanja još jednog djelatnika zbog obima poslova.
Rashodi za Aktivnost – Rad ureda povećani su  u ukupnom iznosu od 377.000,00 kn zbog većih rashoda za održavanje opreme, uređaja i postrojenja, većih rashoda za ostale usluge za promidžbu i informiranje radi potrebe za izradom nove web stranice Općine, većih rashoda za intelektualne i osobne usluge  radi provođenje postupaka javne nabave, ali još značajnije povećanje planirano je za popis nekretnina i izrade baze podataka radi uvođenja novog poreza na nekretnine od 01. siječnja 2018. godine za što je planiran iznos od 245.000,00 kn, a radit će ga vanjski suradnici, zatim novo planiranih rashoda za konzultantske usluge vezano uz projekte poduzetničke zone, novih rashoda vezanih u geodetsku i projektnu dokumentaciju za novi projekt  ciklo turističkih staza kojim bi se povezale susjedne županije – Karlovačka i Ličko-senjska odnosno općina Rakovica sa NP Plitvička Jezera i Smoljancem, većih rashoda za ostale računalne usluge radi potrebe za novim informatičkim rješenjima koje uvjetuju zakonske regulative te većih rashoda s osnove ostalih nespomenutih rashoda zbog potrebe povrata sredstava u Državni proračun za projekt iz 2013. godine „Turistička – eko etno tržnica Grabovac“ temeljem zahtjeva Ministarstva turizma u kojem se navodi da je udio sredstava Ministarstva turizma odobren za navedeni projekt prešao Programom propisani maksimum od 80% opravdanih  prihvatljivih troškova provedbe,  te je potrebno vratit iznos od 37.085,00 kn. Pored toga, povećani su i  rashodi za bankarske usluge radi većeg broja izvršenih usluga platnog prometa, planiraju se novi  rashodi za zdravstveni pregled djelatnika radi obveze plaćanja pregleda novo zaposlenih djelatnika, povećani su  rashodi za priključak za radar i postavljanje kutije za el. energiju na igralištu u Čatrnji.
Pored navedenih rashoda planirana je nabava rashladnih uređaja u iznosu od 18.000,00 kn koje pozicije do sada nije bilo, a iznosi su umanjeni  na Kapitalnom projektu – Katastarska izmjera – ostali nespomenuti rashodi za 3.000,00 kn i na Aktivnosti – Rad ureda  za 15.000,00,  budući da do sada na navedenim pozicijama nije bilo  troška, stoga  je procijenjeno da se na istim  iznosi  mogu  umanjiti.
Nasuprot povećanju  izvršene su korekcije i u smislu smanjenja na onim pozicijama za koje je razvidno da će trošak do kraja godine biti manji ili ga uopće neće biti ili su se pojedini izvori morali  samo uravnotežili (prihodovna strana Proračuna sa rashodovnom stranom).
Rashodi za Kapitalni projekt – Dokumentacija za EU fondove i drugi projekti  povećani su za iznos od 128.000,00 kn radi  novih projekata za koje je razvidno povlačenje sredstava i  iz drugih izvora (sustava turističkih zajednica, susjedne Županije, Općine Plitvička Jezera, NP Plitvička jezera ). 
Rashodi za Tekući projekt – Javni radovi smanjeni  su za 169.000,00 kn zbog uravnoteženja sa prihodovnom stranom izvora financiranja budući da je odobreno zapošljavanja daleko manjeg broja djelatnika od prvotno planiranog.
Rashodi za Tekući projekt – Otplata kredita  korigiran je za 8.000,00 kn u smislu smanjenja također radi uravnoteženja izvora i obzirom da je procijenjeno kako planiranog trošak do kraja godine neće biti  u tolikom iznosu.
PROGRAM 3002   -   Višenamjenski društveni objekt „Petar Vrdoljak“
Rashodi za Kapitalni projekt – Višenamjenski društveni objekt „Petar Vrdoljak“  smanjeni  su u ukupnom iznosu od 800.000,00  kn  budući da nisu dobivena sredstva iz Državnog Proračuna u prvotno planiranom iznosu od 1.000.000,00 kn, već samo 350.000,00 kn, zatim bila su planirana sredstva i iz Županijskog Proračuna u iznosu od 150.000,00 kn, a nisu dobivena,  stoga su za te iznose uravnoteženi izvori i na rashodovnoj strani.
PROGRAM 3004   -   Predškolski odgoj i obrazovanje
Rashodi za Aktivnost – Redovan rad predškolskog odgoja i obrazovanja  povećani su u ukupnom iznosu od  155.000,00 kn temeljem  procjene, a sagledavajući prošlogodišnju  realizaciju, te su  izvršene korekcije izvora sukladno raspoloživosti  odnosno uravnoteženju sa prihodovnom stranom.
Samo povećanje se odnosi na kapitalne pomoći za preuređenja prostora sanitarnog čvora i kuhinje u iznosu od 70.000,00 kn, zatim 70.000,00 kn za nabavu potrebne opreme (didaktičke i druge), te 15.000,00 kn povećanje samog sufinanciranja ekonomske cijene vrtića.
PROGRAM 3005   -   Školsko obrazovanje
Rashodi za Aktivnost – Osnovnoškolsko obrazovanje povećani su u ukupnom iznosu od  40.000,00 kn i to za prehranu učenika OŠ. Eugena Kvaternika 15.000,00  temeljem   realizacije u prvom polugodištu, a dodana je i nova  pozicija i to  25.000,00 kn za  školsko igralište u Selištu Drežničkom.
Rashodi za Aktivnost – Srednjoškolsko obrazovanje  smanjeni su za 11.000,00 kn radi smanjenja rashoda za jednokratno sufinanciranje učenika srednjih škola koji se školuju u drugim gradovima, a sve sukladno Odluci o sufinanciranju prijevoza (500,00 kn po učeniku)
Rashodi za Aktivnost – Visokoškolsko obrazovanje  - smanjeni su u iznosu od 18.500,00 kn također s osnove jednokratnog sufinanciranja prijevoza studenata, također sukladno Odluci.
PROGRAM 3006   -   Razvoj turizma
Rashodi za Kapitalni projekt  – Ciklo turistička staza  novi je projekt u sklopu Progrma – Razvoj turizma, a kojim se povećava program u ukupnom iznosu od 251.426,65 kn. Povećanje se odnosi na trošak izrade geodetske i projektne dokumentacije u iznosu od 40.000,00 kn za sanaciju tzv. Stipićevog mosta koji je sastavni dio same ciklo staze, te na trošak uređenja same staze u iznosu od 211.426,65 kn.
 PROGRAM  3007   -   Razvoj poduzetništva
Navedeni Program korigira se u ukupnom iznosu od 820.000,00 kn i to u smislu smanjenja, a korekcije je rezultat smanjenja izvora financiranja na prihodovnoj strani slijedom čega je bilo nužno uravnotežiti i rashodovnu stranu Proračuna. Navedeno smanjenje odnosi se na Kapitalni projekt – Poduzetničke zone koji je sveden na nulu.
Također su učinjene korekcije i na Aktivnosti – Poticanje razvoja poljoprivrede gdje su planirana sredstva s osnove naknade štete poljoprivrednicima od leda kao nova stavka( temeljem procjene Povjerenstva za utvrđivanje štete) u ukupnom iznosu od 30.000,00 kn. 
S druge strane umanjene su stavke odražavanja poljskih puteva i donacije za sudjelovanje na izložbama i dr. manifestacije također u iznosu od 30.000,00 kn  budući da je planirani izvor financiranja istih  dugogodišnji zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Države, a isti je sveden na nulu budući da se u narednom razdoblju ne očekuje njegova realizacija.
Razlog tome je davanje u zakup zemljišta koje je obraslo višegodišnjim raslinjem tako da se trošak krčenje istog priznaje zakupniku i odbija mu se od obveze plaćanja zakupa.
PROGRAM 3008   -   Očuvanje i promicanje kulturne baštine
Rashodi za Kapitalni projekt – Uređenje i sanacija starog grada Drežnika smanjeni  su zbog  uravnoteženja dobivenih sredstava Ministarstva kulture sa planiranim, dakle radi se o uravnoteženje izvora financiranja unutar čega je izvršena i korekcija samih aktivnosti. Tako je skinut iznos sredstava sa uređenja i otvorena nova stavka – konzervatorska podloga što će se financirati iz sredstava Ministarstva kulture.
PROGRAM 3009 – Javne potrebe u športu 
Rashodi za Aktivnost – Tekuće donacije športskim udrugama i društvu  povećava se za 3.000,00 kn, a povećanje se odnosi na novu poziciju – Tekuće donacije Taekwondo klubu za kojeg sredstva do sada nisu bila planirana budući da klub nije bio pravilno registriran u 2016. godini slijedom čega nisu mogli tražiti sredstva za redovan rad.
Budući da su se tijekom polugodišta 2017. godine registrirali, na temelju njihovog zahtjeva odobrena su im sredstva u iznosu od 3.000,00 kn do kraja ove fiskalne godine.
PROGARAM 3011   -   Komunalne potrebe
Rashodi za Aktivnost – Održavanje čistoće   korigirane su poziciju u jednakim iznosima, po 15.000,00 kn u pogledu  povećanja, ali isto toliko i  u pogledu smanjenja.
Povećana je stavka – Veterinarske usluge i usluge neškodljivog zbrinjavanja životinja za 25.000,00 kn, budući da prvotno planiran iznos od 25.000,00 kn neće biti dostatan do kraja godine jer je već sada utrošen, a razlog tome je velik broj životinja (pasa) i lešina na cestama koje higijeničarska služba mora zbrinuti na adekvatan način.
U iznosu od 10.000,00 kn smanjena je stavka deratizacija i dezinsekcija, a  monitoring, istraživanje i atesti odlagališta komunalnog otpada „Ćuić Brdo“ u iznosu od 15.000,00 kn.
Kod rashoda na Aktivnosti – Sustav javne rasvjete smanjen je u iznosu od 15.000,00 kn za električnu energiju zbog manjeg troška za razdoblje u odnosu na prvotno planirano.
 Aktivnost – Odvodnja atmosferskih voda smanjen je   za 5.000,00 kn u skladu sa prihodovnom stranom izvora financiranja.
Rashodi za Kapitalni projekt – Reciklažno dvorište smanjuju se  prenesena sredstva iz 2016. godine radi uravnoteženja, ali i procjene o mogućih troškova.
PROGRAM 3013  -   Izgradnja komunalne infrastrukture
Rashodi za Kapitalni projekt – Izgradnja sustava vodoopskrbe i odvodnje smanjeni su za 768.426,65 kn radi uravnoteženja izvora financiranja s jedne strane, ali i realno očekivanih troškova tijekom 2017. godine budući da projekt još nije apliciran za sredstva iz kohezijskog fonda.
Kod rashoda za Kapitalni projekt – Nerazvrstane prometnice   smanjeni  su rashodi za 57.000,00 kn što je rezultat s jedne strane smanjenja  Pomoći iz Županijskog Proračuna za 130.000,00 kn sukladno dobivenim sredstvima, a s druge strane povećanja kapitalnih donacija fizičkih osoba za asfaltiranje u iznosu od 73.000,00 kn, budući da će realizacija istih biti za navedeni iznos veća u odnosu na prvotno planirano.
PROGRAM 3014   -  Groblja i mrtvačnice
Rashodi za Kapitalni projekt  – Investicijsko uređenje groblja i mrtvačnica  povećani su za 10.000,00 kn iz Općih prihoda i primitaka – poreza, a radi se o uređenju spomen obilježja – kosturnice na groblju od strane Ministarstva branitelja uz participiranje Općina Rakovica u realizaciji samog projekta. 
PROGRAM 3015 – Socijalna i humanitarna skrb
Rashodi za aktivnost – Socijalni program – obitelj i djeca  povećava se za 10.000,00 kn i to s osnove naknade za opremu novorođenčadi budući da je na temelju dosadašnje realizacije,  razvidna potreba za istima.
PROGARAM 3018   -   Prostorno planska i urbanistička dokumentacija
Rashodi za Kapitalni projekt – Prostorni plan izvršena je korekcija u smislu smanjenja u ukupnom iznosu od 15.000,00 kn razlog kojeg su dobivena sredstva iz Državnog Proračuna u iznosu od 25.000,00 kn slijedom čega je smanjen ranije planirani iznos za 5.000,00 kn. 
Pored toga izvršena je i korekcija odnosno uravnoteženje izvora financiranja za 10.000,00 kn, budući da je i na prihodovnoj strani Proračuna smanjen iznos za 10.000,00 kn.
Unutar navedenog Programa uvršten je novi Kapitalni projekt – Urbanistički plan uređenja – Grabovac – Cestovno selo radi potrebe za istim u iznosu od 50.000,00 kn.
